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Előfizetési díj postai szét 
küldéssel:

Rgósz évre ... 12 kor.
Kól évre .... 6
Nogyedóvre . . 3 f  
egy hóra . . . \ ” gö

Rgyos szám . . o fin őr 
*

Szerkesztőség telefonja 101. 
KladóhtvF.iai telefonja 1«>1.

Ki ■•■íja a m.-vásárhelyi ftigg 
ős 18-as párt támogatásával 
a „SZÉKELYSÉG'* lapk:adó- 

vállalat.
&

Szerkesztősig Főtér 7. sz 
hová a lap szellemi rószút. 

érintő közlemények kül­
dendők.

-!"•■<> I -.1 rJL1£.K; ■ í .Í NA 8-»ra . A. p. Kiadóhivatal Főtér 7. szám

A jelen és jövő.
Nagy időket élünk. Fájdalom már 

nem azon a ponton állunk, hogy köz­
jogi vitákat provokáljunk s békés han­
gulata cikkekben vitatkozzunk egyik 
vagy másik dolognak alkotmányos 
vagy nem alkotmányos volta föiött.
Ma már az túlhaladott álláspont. Csak 
az alkotmány durva sértéseinek, mint | 
tényeknek konstatálására kell szorít­
koznunk. Csak az eszközöket kell 
vitatgaínunk, melyekkel a hazánk sza­
badsága ellen, az alkotmányosság ellen 
intézett ostromba erőszakosság ellen 
védekezhetünk.

Ma már nem hivatkozhatunk arra, 
hogy az uralkodóház jóindulattal visel­
tetik irántunk, mert a tettek a leg- 
kiáltóbb módon árulják el a Habsbur­
gok hagyományos beolvasztó törekvései­
nek újabb megnyilatkozását. A leg­
teljesebb abszolutizmusban vagyunk, 
mely az úgynevezett Bach korszaktól 
semmivel sem különbözik. Az ország 
törvényen kívüli állapotban van.
A nemzet képviselői egy táborban 
állanak s a nemzet óhajának meg­
felelően követelik a törvényben irt 
jogok teljesítését. A király szavára 
hodolatteljesen felelt a nemzet s akkor 
jön az arculcsapás, jön a nyílt fellépés 
melynek folytatása egy olyan minisz­
tériumnak kinevezése, melyet a nemzet 
megvet, tagjait hóhérainak tartja s 
mely egyáltalán nem hivatkozhatik a j 
nemzet csak egy kis részének is a bizal- I 
mára. i

Nem törődik az uralkodóház ezzel ! 
sem. Hanem tetszik aképviselőháznak j 
az önkényesen kinevezett zsoldos mi- I
niszterium, akkor a Házat a legke- 1 .......... .........
gyelmesebb királyi kézirat s képvise- i korminjiíás eszköistit 
lőház üléseit elnapolja három hónapra, ! *4“?k f * í"?“!* 
a képviselőket legkegyclmesebben haza ! törvén)hatóságainknak is. Az omul
kübli a , , * ,y , Zil meglámauott alkotmány megvédelmezése,

<U 01szag kormányoztatik meg- ' az abszolúte mus előtörő áljának ledöntése

hódított tartomány módjára egy olyan j ma már nemcsak a dunaparti büszke palo
miniavfni'íiim AH.,1 ___ i____ i_ • i *zi___ i_.n i ■, . ..minisztérium által, melynek minden 
tette, ép úgy mint születésének körül­
ményei, törvénytelenek. Közben pedig 
fogják szedni az adót, ha keli törvény­
telen eszközökkel is. Most már csak 
az van hátra, hogy katonasággal 
szedjenek adót, katonasággal állítsanak 
elő katonát.

Így állunk. Ezek a szomorú tények, 
melyeknek láttára az emberben az el­
keseredés váltakozik a bosszút lihegő 
dühével s a kéz ökölbe szorul, hogy 
eltörülje már egyszer hazánk nyakáról 
azokat az átkozott sas karmokat, me­
lyek állandóan fojtogatják s melyek 
mindig mélyebben nyomulnak a nem­
zet testébe, valahányszor egy kis élet­
jelt ad magáról s követeli azt, mi a 
legutolsó féregnek is joggal el nem ve­
hető tulajdonát képezi: a független 
szabad életet.

Eddig még csak orvtámadások 
voltak, igyekeztek annak alkotmá­
nyos színezetet adni, de mindinkább 
és mindinkább nyíltan lep fel állandó ! 
ellenségünk s már-már nyíltan is be ; 
meri vallani szándékát, mely egy nemzet 
ieifalására irányul.

Jól van. Ám jegyezzék meg maguk- ! 
nak, hogy a bér nagyon drága lesz, 
ha ugyan sikerül.

Erőseknek, kétszeresen erőseknek 
érezzük magunkat s a magyaroknak 
igazságos istene diadalra fog vezetni. 1

dri. I
=====—í
Törvényhatóságunk

tiiban kell harcosokra találjon. A döntő 
küzdelem hullámai utat találnak a magvar 
haza minden talpalattnyi részébe, s a nem­
zeti akarat szava egy ember kiálltásaként 
harsogja el a halotti indulót a törvénytipró 
törekvések csúfosan kimúlt büzlő hullája 
felett és ebben törvényhatóságainknak kell 
elöljárnia. Hadd szálljon vissza, elevened­
jék meg a múlt, melynek hosszú során 
törvényhatóságaink, kivált vármegyéink 
védőbástyaként álltak ellent minden jog- 
tiprásnak, minden ellenünk intézett, meg­
semmisítésünket célzó merényletnek. Mu­
tassuk meg, hogy a régi jó tábla- 
bírák, a municipiáiis politikai oszlopai el­
múltak ugyan, de a kard, melynek acéljá­
val sújtottak, ma sem visel csorbát. Mert 
úgy állunk ma, hogy hazaáruló szégyen- 
cégérei a magyarságnak felvállalták alkot­
mányosságunk lerombolásának efiáitesi 
munkáját.

Sötét vakságukban úgy vélték, hogy a 
kormányozás eszközeinek birtokában, a 
pénz és véradó kierőszakolásával tehetik 
mindezt. Legközelebb meg fog jelenni a 
felhívás, mely a töménytelen állapotok 
közt sínylődő hazafiait a katonasághoz 
szólít ja.

hs itt kínálkozik a tér törvényhatóságink 
hazafias működésére, a küzdelemben való 
legalkalmasabb részvételükre.

A felhívásra, mely a törvényen kiviili 
állapotban a nemzet által megtagadott újon­
cokat kűri törvényhatóságaink felhívással 
kell feleljenek. Világosítsák fel, erősítsék 
meg a nemzet fiait s törvényhatór-ágilag 
hirdessék, hogy a hazaárulás, az alkotmány" 
tiprás zsoldosait támogatja mindaz, a ki 
most önkényt adja magát az ország kép­
viselőitől is megtagadott vór-adéba, az uj 
katona állományba!

A nemzet tudni fogja kötelességét, s e 
kötelesség szorgalmazása a nagy idők, his­
tóriai pillanatok hazamentő követelménye,

kötelessége. ~ a mit erőseu hiszünk, hogy nem fogn 
° j törvényit;

Képviselőink megtagadták az alkotmány- j 
ellenesen létrejött darabant kormánytól a 

s a nemzeti tiliako- 1 
hatalmas fegyverét kell elő- 1

ny hatóságaink elmulasztani.
(+)

Szomorú tények.
Egy szomorú dolgot írunk meg, melyet 

nem akarunk az ország mostani tulyos 
állapotával összefüggésbe hozni, mert
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még összefüggésbe is hozzuk, ükkor két­
szeres fájdalmat érzünk s elkeseredett, ha­
ragos bánat szorongatja a haza sorsa miatt 
aggodé honfiúi szivet.

Nem is füzünk tehát kommentárt az 
alábbi kicsiny; de leverő esethez.

A napúkban elbántok György Pál, 48-as 
honvéd főhadnagy volt, ki életét tette 
kockára azokért az eszmékért, melyeknek ; 
kivívásáért 2 eve íoly a vórn. iküli forra­
dalom s mely napjainkban a logkeseredet- 
tebb fokban van. Végig elven a dicső idő­
ket, aktiváltatta magát a in, kir. houvédek- 
neknúl s mint százados vonult nyugalomba.
A dicső időket óit katonát katonai dísszel 
temettek el s tekintettel arra, hogy habo­
mban is volt; katonai soriüz lövetett te­
metése alkalmával. A ni. kir. honvédek 
imához vezényeltelek s a U4-es zenekar 
játszotta a Gotterhalvét . . . Fordulj meg 
sírodban öreg 4a-as főhadnagy, ki hazad 
szabadsagáért küzdöttek

A göröngyök még döngették az öreg 
honvéd koporsóját, midőn a zenekar víg 
nótái mellett drszmenetellek be a honvédok 
József főherceg, volt honved főparancsnok 
temetése utáni napon . . . Mikor Albrecht 
meghalt meg hangosan nevetni sem tudtak 
a cs. kir. katonák.

Kzon lényekhez csak még azt tesszük 
hozzá, hogy tudomásunk szerint létezik egy 
rendelet, mely alternative rendeli a honve­
deknél a »Gulteihalte* játszását. Egy volt 
4Ö-as főhadnagy temetésénél pedig et lehe­
tett volna hagyni.

Isten óvja hazánkat a veszélytől, mert a 
tények is beszélnek.

Színház.
Tartalmas, élvezetes előadás volt a »C1- 

gánybáró'pónteki szimehozaiala is, de egy 
kevéssel elmaradt az első »Cigánybáró 
után. Saffit a kis Fehér Olga helyeit bugát 
Arankától láttuk, ki a dal művészétének 
igazi gyöngyeivel brillírozott. Az álerezett, 
előkelő énekmodor, helves, természetes elő­
adás, kifogástalan zenei intelligencia hódító 
erejét tükröztette ez őste is. A többi sze­
replőkről bőven szólottánk az előbbi előadás 
alkalmával, itt csak azt jegyezzük meg, 
hogy a statisztáló cigányok inkába galíciai 
zsidóknak, mint Fáraó ivadékainak mutat­
koztak.

Sugar Arankán kívül Mátra} es Nagy 
Gyula, továbbá Bekessy kaptak sok tapsot.

Mátray orgánuma ugyan diszponált volt 
egy kicsit, de azért Zuipán-jára nagyon 
ráiilett szerepénekrofréiije: „Ejnye be ja!-

Sz—sz.

Sainházi heti müsinP,

Vasárnap »János vitéz“ operetté.
Hétfő »Böregér* » zóna.
Kedd »Mulató Istenek „ ujd. I.
Sztir(la „ , . il.

Csiit. Lumpácius boltozat.
Pétit. „Mulató Isiének“ operetté zóna. 
Szombat „Flnónult harangok“ színmű 

újdonság.
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■ — 1000 koronás alapét*»».ity. A
város közönsége J<-zsef főherceg emlékére 

: LOGO koronás alapítványt tesz, melynek 
5 kamataiból u téli aord idő alatt ingyen 

kenyér boltot fog feállüai.i, hol a szegény 
emberek ingyen kapuk kenyeret.

— ü színihet-tileí közgyűlése. 
Mit délelőtt folyt le az Erdélyi szinikertilet 
közgyűlése, melynek tárgya a folyó ügyeken 
kívül a szinikorület igazgatójának megvá-

— A Marosvásárhelyi Dalkör
választmánya holnap vasárnap délelőtt 11 
órakor ülést tart a rof. leányiskola termő­
ben, melynek tárgya a legközelebbi köz­
gyűlés tá gy.-orozatának megállapítása lesz.

ffiunka és rajz kiállítás. Az 
ev. ref polgári és elemi leány iskolák 
kiálilása teljes mértékben megérdemelte 
azt az érdeklődést, a molylyel a közönség 
a szép munkáknak adózott. Meglepetéssel 
vegyes örömmel konstatáljunk azt a tényt, 
hogy ez iskolában mily magas színvonalon áll 
a kézi munka és rajz tanítás. A sok elis­
merő szó, a melyet a kiállítás megszemlé­
lése alatt a látogatóktól hallottunk, vonat­
kozik úgy a kiáiiitott munkák szépségére, 
mint dicséri a növendékek szorgalmát s 
legfökép adózik elismerésével az iskola 
nagy ügybuzgalmu és tudása taní­
tónőjének Szentgyörgyi Nellinek. A sok

lasztása volt. Megválasztatott Heves Béla \ dolog között az ipari csoportban megemli- 
szinigazgaló, ki jelenleg éppen a városunk- | téridőknek véljük a Bartalia Zsuzsika muri­
ban működik jól szervezett, színtársulatával. !

Üj utca. Az Erzsébet liget mellett, j
káit, a polgári leányiskola romok kiállitásá- 
ban a kézimunka csoportban Dósa Böske, 

Maros parton elvonuló uj utat József fő- j Cíet9 Mariska 1V- Weil Hella. Schmidt 
erceg útnak nevezték el. \ Ilouka m-> BroUer MarSU 11 ■ és Jeney

Adói I. osztályos nüvoádokek munkáit, mig 
a rajz kiállításon igazán gyönyörködtünk Bary 
Erzsi IV. és Kandel Malvin Hl. osztályosok 
rajzaiban. Sok dicséret illeti az elemi leány 
skola kézi munka kiáliitását, melyben 
szintén sok kiváló darabra akadunk.

—- Makkay Zsiga bölcsessége e
, Megtudtuk, hogy tegnap délután Makknv lést folytatni fogják. Ezen gyűléséit reszt ° ’ ~ * , 1 , ay

■ • ■ i Fuga az ákosfalvt kerdlei érdemes képvi-

— Spanfeiiigyeiők gyűlése. E i
hó lő, 16 és 17-én az összes kerületi ipar- ) 
felügyelők jöttek össze Budapesten gyű- j 
lesre. Tárgyalták a kerületi iparfelügyelői i 
intézmény revízióját s a létszám lmolest, > 
miután azonban a tárgyak felett határozni . 
nem tudtak e hu 26, 27 ós 28 áu a gyű- '

vett cs részt fog vemü Solt Adolf városunk i 
tparftílügyeiője is, ki a szűkelység ipari 
erdekeit terjes erővel támogatja.

— Ä karka du. utam holnap rész 
az Erzsehet ligetben. Micsoda változatos, 
érdekes, szenzációs programot! Minden> 
mi szemnek, szájnak, tülnek kellemes 1 A j 
tatka színpadon színészeink, műkedvelőink 
java mókázik, énekei, láncol, a szerencse 
sátor dúsan főiszelve, a világ posta verses 
szenzációkkal, virágcsata a kerékpárkorzón 
s azon kívül, katona,- tűzoltó - és cigány- 
bandák monstre hangversenye, záradékul a 
„Sárga csikó“ előadása a teremben és 
virradatig tánc. Minden potom bűlép ú- 
dijért. Ott lesz, legyen is egész Vásárhely. : 
A vidékről is rengetegen készülnek.

— Penzhanmmá ipavos. Tóth 
Sándor csizmadia iparos nem nagyon vo.t 1 
megelégedve sem a világgal, se leieaegé- ; 
vei. A

selője Plulz vendéglőjében tartózkodik s 
: azonnal feltettem magamban, hogy a ter- 
: niészetes észjárású embertől a mostani, 
, zavaros helyzetre vonatkozólag egy nyilat­

kozatot veszek. íme itt adom:
1 — Én: Milyennek mutatkozik megyénk­

től Pestvármogyéig a termés ? Öa füldmi- 
j vés képviselő s mint ilyent a gazdaság na- 
! gyen érdekli.

— Makkay: Nagyon jó áldás mutat- 
I koztk. A jó Isten majd csak — majd csak 
; ki pótólja a múlt három évit is. 
j — Én: Igazé, hogy a kövér idő miatt
i a buva megdült?
j —Makkay: Kár, nagy kár, kimond- 
. hatatlan kár, de ezt még helyre lehetne 
1 hozni. Hanem figyeljen jól: , Az ur Isten

áldása s az emberi szorgalom és kitartás 
az o emi csapásokat pótolhatja, de a Bécs- 
ből reánk erőszakolt darabant kompánia 

világgal bizonyára azúrt, mivel ne- : hét-vagy njoic tagjának 8000—80UO forint 
vés a pénz, a leiescgcvel pcoig a htizaa** 
társi összekülünbözesek okáért. Segítendő
az előbbi bajon, pénzhamisításra adta ma­
gát s Szentgyörgjteii lakásán rejtegette az 
ehez szükséges anyagot. De az a körülmény, 
hogy a titkát az asszony is tudta, vesztet 
okozta. Coülürtököu délután rátámadt fele 
Bégére, ki rendőrségért telefonál látott, s 
vagy bosszukepen vagy felindulásában ki- 
pattan tolta a dolgot. A rendőrség megejtette
a vizsgálatot, melynek folyamán a pénz- . m6gtoKmteni ezt a i 
hamisításhoz szükséges cint és egy kezdet- , hatjuk Ezó nélkül az 
leges busz koronást találtak. A rendőrség ! 
áttette az ügyet az ügyészséghez.

évi 1 yugdijat, erőszakosságával a nemzőt 
jóllétében s nyugalmában ejtett kárt, se az 
öreg Isten, sem az osztrák császár, de 
meg a Herkcpáter sein pótolhatja soha­
sem !

— Az állami iskolák női mun­
kái. Szinte meglepetés számba megy az a 
haladás, melyet észleltünk ez állami isko­
lákban a női kézimunkák tanítása körül. 
Volt alkalmunk a vizsgák tartama alatt 
megtekinteni ezt a kiállítást s nem hagy­

sz észlelteket, mely di-
j cséretére válik az egyes munkatanitónők- 
B °k Láttunk Ízléses, szép munkákat, melyek

HALASZ F ERENC ÉS PÁL GYÁROS CÉG
tudatja, hogy a § /\ A# / l\l /í hüvelV egyedüli gyári főraktára MAROS-VÁ- 

ARHELíY An # V # / V ^*Í és környéke részére a marosvásárhelyi

„dohány- nagy és különlegességi árudában** van.
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a praktikus életnek vannak szánva s mély­
ítek a privát életben nagy hasznát fogják 
venni azok a leánykák, kik amúgy is — 
kevés kivétellel — az itt tanultakkal hagy­
ják el az iskolát. Minden esetre e prakti­
kus nevelési szempont az igazgatóság kö­
rültekintő voltát igazolja.

— Katonazene. A jóhirli Letztor- 
fóle kerthelyiségben vasárnap esto a cs. ős 
kir. Ii4. gyalogezred zenekara hangverse­
nyezik. A jéhirti hely látogatását, hol kel­
lemesen lehet egy-egy estét eltölteni, aj íIn­
juk olvasóink b. ügyeimébe, műsoron lesz: 
a "Rezervisták Álma' és a „János Vitéz“.

— Zenestély. Holnap vasárnap este 
a Meder-szállodában Grittó Sándor zenekara 
játszik.

— Hol a jó bon? Hol? Hát Hoff 
man Károly bormérésében, hol a tavalyi 
szüret legjobb rizling borát ma ütötték 
csapra. A ki nem hiszi, az kostolja meg. 
Az bizonyos, hogy nem bánja meg és foly­
tatását kívánja,

Hazafias megye.

11 itromsz/ikmegye mai napon tartott 
közgyűlésében elfogadta egyhangúlag 
Heves ingye átiratát. Ferency képvi­
selő indítványt adott be, hogy a tör­
vényhatóság a darabant kormány ren­
deletéinek végrehajtását tagadja meg, 
de az erőszakos Haller főispán az in­
dítvány tárgyalását nem engedte meg, 
mivel nem volt tárgysorozatba.

Z
Magyar értékek esése.

A külföldi börzéken a politikai 
zavarok hatása alatt a magyar érték 
papírok egyszerre 96%-ra estek. Min­
denki igyekszik papírjain túladni s ha 
ez igy tart, nagy pénzügyi válság 
fenyegeti a magyar piacot.

Az ügyvédi kamara Lányi ellen.

Tekintette! a leendő jő búzatermésre az

összes liszteim árait
a mai napiéi már

rendkívül lesüáüiíoííam.
6§eléd kenyér liszt kilónként ? kr. 
8arna „ „ 9 „
Félfebér „ „ „ 10 „
Egész fehér kenyér és jó tészta liszt 12 „ 
Legfinomabb kalács liszt 14 „ 
Ezen liszteket annál nyugodtabban ajánl­
hatom, mivel ezen lisztek már sütödémben 

ki öltek próbálva.
Sütődérifbeu kenyér sütés d. e. 
11 órakor és d. u. Va2 órakor,
melyet mindig saját felügyeletem alatt első 
rendű munkások a legtisztábban végeznek.

Tisztelettel
jiofman Károly.

TELEFON JELENTES.
Budapesá, d. u. ä éra.

Politikai helyzet.

Fehérváry darabant miniszterelnök 
tegnap este 9 órakor érkezett vissza 
Bécsből s egyenesen Audrássy Gyulá­
hoz hajtatott.

Azután a reá várakozó miniszter- 
bandához hajtatott, hol reterált a 
királylyal történt megállapodásokról. S 
ott nyomban megszerkesztettek egy 
kommünöket a hivatalos lapok részére, 
mely körülbelül igy hangzik:

„A magyar királyi kormány ez 
év junius 22-én elhatározta, hogy 
lemondását benyújtja Fehérváry Géza 
miniszterelnök utján Ő es. és apos­
toli királyi Felségnek. Ez a hatá­
rozat a Lajtán túli Bruckban a f. 
hó 23-án meg is történt, de a Fel­
ség nem adott helyet a lemondás­
nak, illetve azt nem fogadta el.“ 
Ezután Fehérváry előterjesztette a 

kvótára vonatkzó döntést, melyre nézve 
a darabant miniszter valami újabb 
expedienst eszelt ki, t. i., hogy a kvóta 
döntés addig az ideig szóljon, mig a 
képviselőház el vau napolva.

Ez és a többi előterjesztések a daraban- 
tok között nagy konsternáeiót keltettek s 
ki is jelentették Fehérváry nak, a legna­
gyobb megütközéssel, hogy ők a - ki­
ll úrit for inaknak nem tesznek elegei, 
s kérik, hogy az ők felmentésüket 
minél előbb eszközölje ki Fehérváry.

Úgy látszik, hogy a lelkiismeret fel- 
t&madt a hazaáruló banda küzött.

A bpesti ügyvédi kamara foglalkozott 
Lányi igazsmin. átiratával, melyben 
bejelentette, hogy tárcát vállalt, a ka­
mara elhatározta, hogy a bejelentést 
egyszerűen irattárba teszi s a szoká­
sos üdvözletét jelen alkalommal tilta­
kozása jeléül mellőzi.

Az osztrák képviselőház ülése.

Az osztrák képviselőház mai illésén 
Schönerer képviselő sürgősségi indít­
ványt adott be arra nézve, hogy az 
osztrák tartományok azonnal szakad­
janak el Magyarországtól. Az indít­
vány nem tárgyaltatott, mert a Ház 
nem volt határozat képes.

Makó tiltakozása.

Makó város törvényhatósága, Kris- 
tóffy belügyminiszter szülővárosa, mai 
közgyűlésén tiltakozott az abszolutisti- 
kus rendszer ellen s Kristoffy belügy- 
minisztrer vállalkozását egyhangúlag 
e 1 i t é 11 e. Kimondta, hogy e kormány 
rendeletéinek nem tesz eleget.

Szegeden ugyanilyen formában indult 
mozgalom,

A háború.
Lembergből jelentik, hogy a Lubliu- 

ban állomásozó lovas ezredtisztestől együtt 
megszökött, mert a harctérre akarták 
vinni őket. Lovat, felszerelést, mindent 
elhagyva, az osztrák határt átlépték s 
itt szétoszlottak, a tisztek állítólag 
Amerikába mennek.

Felelőn *zeri c-i-fí:
Dr. Erőse Jó

eay jő íekeaAxíai, estí-iíeg 
dák» és biiiiarti yaüyók ©iin 

a kiadóhivatalban.
1—0. (196.)

Á most épüiö Gimnázium telkén
JjetlUeu Gábor-utcábau a 

lil ik számú ház uuya^a
július 3-dikán délután 5 órakor árlejtés 
utján a többől Ígérőnek eladatik. Úgyszin­
tén a mellette lévő roskadozó ház anyaga is.

Karácson Alá Kon
apát-plebános.

1—3. (197.)

7. BÍRJ OKOS OSZTÁLY
és gazdaközönség b. figyelmébe ajánlom a

cséplési idényre, hogy a Sárpataki és 
Csejdi erdőben elsőrendű tökoietes száraz 
hasáb cserefa (tölgy) van eladó, hosszú öle 

helyt az erdőkben 20 korona. 
Továbbá kiseiejtezett távirua oszlop 6 és 
8 moteres és kerítés oszlop jutányos áron

.... kapható. — ■ --------
Venni szándékozók Bolyt az erdőben lévő 
megbízottaknál vásárolhatnak, vagy pedig 
187) Révész Lászlónál Marosvásárhelyt. 
Szt.-György-utca 21 szám alatt. (8—10.)

BIZTOS SZER
kéz és lűbizxadus eiioii

—~........— a törvényesen védett 

SUDIN.
Egyedüli készítője Nutjt) Kálmán gyógy­

szerész Nyíregyházán.
Maros-vásárhelyt kopható: Volster Kai- 
máimé és a „Turul“ cipőraktárak­
ban, valamint Júnosy Árpiul iodrászati 

5—9= üzletében. (191.)

mmu

Cavaezí és nyári újdonságok
női díszített és diszitetlen kalapok, ruhakelmék, blúz selymek, detain, battizt, etamien stb. EEEEE 
különlegességek nagy választékban kapható k

BOCSANCZY MÁRTONNÁL np«^)
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kilója ii4 kr. 
, 70 ,
» 00 ,

Megolcsult a sertés hm!
RÉTHY JÁNOSNÁL 

Kossuth Lajos- (Nagy.-Szt Király ) utca
Sertés hús 

„ karó
Marha hús I. oszt.
, . II. , „ 52

Borjú , I. , „00
„ II. . „ 52

„ „ gulyás és becsináltnak 44
Füstölt és paprikás szalouua „ 70
Zsír „ 80
Viszont elárusítóknak
Szalonna „ 72
Zsír
(192.)

Védekezzünk moly kár ellen.
S3 © i f

ifj, Csiszár s4dám béllő sztics 
mester legnagyobb megóvó biztosító és 

javító üzletében
Kossuth hajós-utca 58 <?£•

llol szintén vad bőrök, mint farkas, 
róka, kiűz, vaddisznó, medve stb. ki­

dolgoztatnak és földiszittetnek.
teljes tisztelettel

(190.) Cs»sjcíír Áílám.
béllé szűcs.

ß2r"---------------------------------- w
jt» Építők és építtetők figyelmébeel (V

A női szépség fentnrtására és ápolására
legjobb legkellemesebb

SZÉPÍT ŐSZ ER 
az ibolya-ereme

Tetjesen ártalmatlan : sem higanyt, 
sem olmot nem tartalmat. A s tépi/it, 
májfoltot, pattanásokat rtieid hasa- 
nálat után elmulasztja, ÜDÍTI, FE­
HÉRÍTI, bársonysimává teszi a bőrt, igen 
jó szer a KÉZBŐR FING MI T A S A R A.
EEEE Miután néni zsíros, =£
nappal is használható. Nagy tégely 80 

fillér, kis tégely 50 fillér. e*^<$
Hozzávaló kiváló tiaom

ibolya-kreme-szappan
70 fillér.p a i) e R

«Hg (fehér- , rózsa- és erem színekben)
SO fillér, nagy doboz I korona. 

KAPHATÓK EGYEDÜL: 
Maros«Vásárlielyt, az 1 

„ABANY bZAHVAS“
citoti gyógyszertárban, Plebánia-templom | 

6V^j melieti.
(195)

Föveny és kavics szállítás.
Van szerencséin a nagyérdemű közönség 

szives ügyeimét felhívni a városi nagyerdő 
és tróbeiy Között lóvé, ujonan megnyitott 
löldtolepitósemre, honnan kitűnő vakolni 
és rakni való fövenyei ajánlhatok, bár­
hova a város belterületére szállítom szé­

kelőnkéit 1 kor. 20 fillérért.
Nagyobb szállításnál:
------- --megfelelő árengedmény.

Szállítás nélkül helyben a telepen a ) 
lövt-ny kölmetercnkint: (két szekérnyi

ára 1 korona.
Ezeken kívül ajánlok ugyanonnan kitűnő 
minőségű beton követ es mindennemű 
kőburkolatokkor kiválóan alkalma* po­
rondot, mely szakértőkkel megvizsgáltat­
ván, legkitűnőbb minőségűnek lett elismerve.

Sürgős esetben a sajat udvaromon levő 
raktáromból is azonnal szolgálhatok po­
rondot, fövényét és kavicsot kisebb meny­
iig is égben is, mérsékelten emelt árakban.

Az uj kaszárnya és a gymnázium ezen 
fövenyből épült.

A nagyérdemű közönség szives megke­
resését kérve maradok kiváló tisztelettel

I Mátyás Sándor
Vj Bethlen (iabur-utca zii szám. (15S-I m&r*======*&

Friss töltésű elöpataki, bor- 
j szelei, Matűd és kászoni viz

kapható
1 Hteres üvegben -Otf*

(üveg nélkül) 26 fillér.

Pstri Zsigmond és társánál
_________ 74—0. (162.)

Portland és" r~7ZT
elszigetelő lemezek, kavicsos és salakos. 
J'ödéllemez és mindenféle építkezési 

- anyagok.------------- -
A legolcsóbb árban kapható.

Lőrinc és Oláh
fűszer és csemege üzletében M.-Vásárhely, 

főtér telefon szám 74.
1 liter hegyalU asztali bor. 

hr. Biz liny Af£ krajcár. 
Naponta f riss tea vaj.

6°- (193.)

Van szerencsém a n. érdemli közönség 
szives ügyeimébe .ajánlani az Opreán-féíe 

kitűnő finom valódi borok árait:
1^90-beli lehér bor literenként 30 kr.

7902. , Piros’(fekete szőlőből) 36 ” 
1900. „ teher „ 40 ’

. 1899. , Riding ” I 50 ’
lú iírer ^t,e-lé',,él ,házhoz szállíttatjuk, 
20 Kr. vetelencl árkedvezmény és na­
gyobb mennyiségnél nagy árkedvezmény. 
a bor jóságáról es valódiságáról lee-
már in lavUSlí0djk aZ’ h°Sy Kolozsvárt 
mar 29 ev Óta tonnád hasonló üzletünk.

Tisztelettel
öpreán Miklós és Tea

Főtér Plébánia alatt. 
12-12. (17g.)

Schwartz Éterink gőzteglagyára
=^--• szÉsz-Réeejsí.

Nem lesz feoiviz hiány ! I
Tudatom a nagyérdemű lözth-óggd, hogy a \
Viltighirü borszéki borVizuek \ 
kizárólagos fóraktúrátj
átvettem s igy abban a helyzetben v agyek, 
hogy a fogyasztó közönséget mindig friss 
töltésű borszéki borvizzel a legolcsóbb ár­

ban és kellő mennyiséggel elláthassam.
Kz alkalammal becses figyelmébe ajánlom

fűszer- és csemege üzletemet,
ahol csakis a legjobb minőst gii és friss 
------- - árukat tartok készletbe. •„
Egy üveg kitűnő küküllónienti bor 

üveggel együtt 30 kr.
A nagyérdemű közönség becses pártfogását 

.kéri, tisztelettel
C S I K Y EMIL.

3.139? <$2atnu magyar szabadalom

Sima[ aiíeöesi felületű horonycserep.
A jelenkor legtökéletesebb 

tetőcserepe.
Tökéletes vízmentes fedés. >* megterhelés.

Gazdagon mélyített vízcsatornák, a a»> Négyzet méterenként 15 drb. ennek
súlya csak 33 kg.

Biztosított oldalszegély.
^♦9 Teljes biztonság vihar ellen, 
e‘á Könnyű súly, tehát csekély tető-

víznek gyors lefolyására.

Versenyképes szolid
(1G9.) Gyors azáüitás.

Nyomatott Adi Árpád könyvnyomdájába« Marr-R-VárAriinlyt.

4-ik oldal. Székelysóg,____________Maros-Vásárhely, 1905 junius 25-ón.
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